
Звіт з виховної роботи кафедри фармації за 2025/26 н.р за друге 

півріччя 

26 січня 2026 року куратором Мирославою Калитовською, спільно з 

групою І ФМ 31, було проведено виховний захід: Булінг в освітньому 

середовищі. Староста групи Василина Тарньова представила всім доповідь: 

Булінг в освітньому середовищі зі сторони: викладачів, студентів та інших осіб. 

Здобувачі вищої освіти ознайомилися із основними проявами булінгу та 

причинами їх виникнення зі сторони різних учасників освітнього процесу. Всі 

спільно дійшли висновку, що шляхами подолання булінгу є формування 

безпечного освітнього середовища, чіткі правила та механізми скарг, 

психологічна підтримка, підвищення обізнаності учасників освіти. Отже, булінг 

у будь-якій формі є неприпустимим і потребує спільних дій для його 

запобігання. В розмові із здобувачами освіти з’ясувалося, що вони на практиці 

не зустрічалися із проявами булінгу. 

У березні 2026 року на кафедрі фармації куратором Мирославою 

Калитовською та здобувачами вищої освіти групи І ФМ 32 було проведено 

захід на тему: Формування soft skills та hard skills під час навчання в Академії. 

Презентацію підготувала Христина Карвацька, а представила її усім присутнім 

Юлія Катинська. Здобувачі освіти, які навчаються на ОПП “Фармація”, чітко 

розуміють роль “м’яких” та “твердих” у своїй майбутній професійній 

діяльності, тому намагаються максимально розвинути їх під час навчання в 

Академії. Їх формуванню сприяють вивчення загальноосвітніх та фахових 

освітніх компонент, про що озвучили здобувачі під час зустрічі.   

У квітні 2026 року на кафедрі фармації куратором Мирославою 

Калитовською, спільно з групою І ФМ 32, було проведено виховний захід, 

присвячений академічній доброчесності. Презентаційну доповідь на дану тему 

представила Юлія Василькович. Здобувачі освіти даної групи долучилися до 

обговорення питання дотримання принципів академічної доброчесності, як у 

публікаціях своїх студентських наукових робіт, так і на заняттях під час 

навчання. Таким чином у здобувачів освіти формується культура академічної 

доброчесності в усіх її проявах. 

25.04.2026 року викладачі кафедри фармації підготували і провели день 

відкритих дверей ЛМА ім. Крупинського. Абітурієнти мали змогу подивитись 

презентацію, зробити кроки у пізнанні фітотерапії та хімії, отримали цікаві 

подарунки та призи. 

В середу 6.05.2026  викладачем  кафедри фармації Партикою У.Б була 

проведена екскурсія з групою 3 МСф  у музично-меморіальний музей Соломії 

Крушельницької. Студенти чудово провели час, надихнулися новими 

враженнями та довідалися нове про видатну постать українського народу. 

Пізнаємо свій край! 

 



Протягом року викладачі кафедри працюють зі стейкголдерами:  

На зустрічі (21.11.2025 р.) студентів–магістрів групи І ФМ-32 із стейкголдером 

Остапом Ярославовичем Кравусом були висвітлені проблеми сучасної 

фармацевтичної практики та освіти. 

11 квітня 2025 р. в аудиторії кафедри фармації для здобувачів освіти 

освітньої програми Фармація відбувся круглий стіл на тему – Сучасні виклики 

у фармацевтичній галузі та шляхи їх реалізації. Спікером заходу був завідувач 

кафедри організації і економіки фармації Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького професор Богдан Громовик, відомий 

освітянин, науковець та реформатор вітчизняної охорони здоров’я(організатор 

– Терещук С.І). 

Викладач Партика У.Б 11.05.2026 року спільно з викладачами Орел О.В 

та Жукровською М.О провела зустріч зі стейкголдером завідувач відділом 

комплектування донорських кадрів Львівського обласного центру служби крові 

Горбалем Ігорем Михайловичем для груп 1 ЛД-21 та 3 МСф-2. 

Викладачі кафедри систематично відвідують культурні та освітні заходи, 

працюють над розширенням власного та студентського світогляду! 

 

 


